

## INFORME DE LA COMISIÓN



Carlo made and a support of the carlo		OAXACA
-	CIUDAD	REGIÓN ESTADO
LUGAR DE COMISIÓN:	EL ESPINAL, OAXACA	ISTMO
PERIODO DE LA COMISIÓN:	27 Y 28 DE ABRIL DEL 2023	
FOLIO(S) DEL VIATIC:	COBAO/COBAO/0285/2023	TRANSFERENCIA
DETALLE DE ACTIVIDADES REALIZADAS:		
EL 27 DE ABRIL	VALIDACIÓN DE LA PRUEBA OBJETIVA	DEL BLOQUE I : ÉTICA I Y II
	LA CALIFICACIÓN DE LA PRUEBA OBJ	

ANOTAR EL NOMBRE DE TODOS LOS COMISIONADOS

MARGARITO VICENTE SANTIAGO

NOMBRE Y FIRMA DEL RESPONSABLE DE LA COMISIÓN